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Ulf Meyer und Lars Hansen sind zwei gebürtige Flensburger, die sich dem Jazz verschrieben haben, jedoch seit Jahren – unabhängig voneinander – erfolgreich in diversen musikalischen Konstellationen unterwegs und dabei in den verschiedensten Genres zuhause sind.
Nun haben sie für ein neues Duo-Projekt zusammengefunden, um ein Repertoire mit eigenen Kompositionen und ausgewählten Standards auf die Bühne zu bringen.

Auf ihrer aktuellen CD „Scenes“ (LAIKA Records, Mai 2021) mit ihren zehn Songs konzenztrieren Ulf Meyer an der Gitarre und Lars Hansen am Bass sich auf das Wesentliche: mit nur zwei Instrumenten gelingt es ihnen, ein dynamisches und abwechslungsreiches Programm zu gestalten.

Musikalisch orientieren sich Meyer und Hansen an Songs mit eingängigen Melodien und griffigen Harmonien, die manchmal ganz eindeutig Jazz sind, sich zum Teil aber auch jeder Kategorisierung entziehen. Dank vielfältiger Sounds und einfallsreicher Improvisation lassen die beiden Musiker immer neue Bilder, „Scenes“ eben, vor dem inneren Auge entstehen. All das kommt mit einer ansteckenden Spielfreude, wobei Virtuosität niemals Selbstzweck, sondern Ausdruck von Spielfreude ist und sich immer in den Dienst der Komposition stellt.
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